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1) Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:
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a) Urcete miru nezaméstnanosti vroce 2021 a miru zaméstnanosti vroce 2022.
Zaokrouhlujte na dvé desetinna mista.

b) Rozhodnéte, vjaké fazi hospodaiského cyklu se uvedena ekonomika nachazi
v roce 202 @ Své rozhodnuti odivodnéte.

2) Predpoklddejte ¢Etyrsektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Usporam 20 %, sazba dichodové dané 15 %, mezni sklon
k dovozu 25 %, autonomni spotfeba 2 700 mil. £, autonomnidané 1 200 mil. £, autonomni
dovozy 3 500 mil. £, investice 11 000 mil. £, transferové platby 6 000 mil. £, vladni vydaje
na ndkup zboZi a sluzeb 7 000 mil. £, vyvozy 7 400 mil. £, skutecné mnoistvi penéz
v obéhu 20 000 mil. £, rychlost obratu penéz 3,0.

a) Na zakladé vypocti rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.
b) Na zakladé vypoctl rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

3) Vkeynesovském modelu AD-AS graficky zndzornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
centralni banky zvysit zakladni Grokové sazby. Urcete, jak se zméni redlny produkt, redlna
urokova mira a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

4) Zachytte do grafu Lafferovu kiivku a ukaite, jak se na jejim pribé&hu projevi zvyseni
hrubého domaciho produktu.

5) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:
S L S MO
ME  a) Ceskd koruna je konvertibilni mena% omezehou oscilaci kurzu.
ANDO b) Nachazi-li se ekonomika na dlouhodobé kfivce agregatni nabidky, je rovhovdha také na

trhu prace.
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